

# 河南省纪委监察厅开通新举报网站 网上举报,省市县纪委可对应处理

本报讯 记者昨日获悉,河南省纪委监察厅新版信访举报网站(<http://henan.12388.gov.cn>)正式上线试运行。广大网民可以通过互联网访问新版举报网站,并按页面指引登录到相应的省辖市、县(市、区)信访举报页面填写举报信息。

举报网站主要受理群众对党员、党组织和行政监察对象违反党纪政纪行为的检举控告。广大网民可以通过互联网访问新版信访举报网站,并按页面指引登录到相应的省辖市、县(市、区)信访举报页面填写举报信息。省、市、县三级纪委信访室工作人员登录系统

后,可以按照对应的权限查看、处理相应的信访信件。新版信访举报网站开通将更好地满足人民群众网上举报的新需求,更好地保障举报人的利益,更加方便对党员干部、行政监察对象进行监督,保障网上信访渠道的畅通。  
郑州晚报记者 裴蕾

## 郑州市全民摄影大赛、首届市民手机摄影节征稿 随手拍拍 千元大奖等你拿



郑州市全民摄影大赛向你征稿了。本次大赛由市委办公厅、组织部、宣传部、党史研究室和郑州报业集团联合主办,主题是“多彩家园——市民心中的郑州”,正在面向市民、读者征集反映省会郑州各项建设成果以及生机勃勃美好图景的摄影作品。

全民大赛没有门槛,全市各企业院校、群团组织、市民个人,只要你热爱郑州、热爱生活、爱好摄影,都能参与。你可以拍令人感动的家庭生活瞬间,充满奇趣的创意美图;也可以拍拍自然风光、城市建筑……没有专业摄影器材,不用着急,作为郑州市第二届群众文化艺术节的活动内容,由晚报承办的首届市民手机摄影节也在同步进行。拿出你的手机和相机行动起来,不管你拍什么,怎么拍,只要拍照上传,就有机会赢千元大奖。

互动环节:本次比赛投稿邮箱:zzdsb3@163.com;晚报同时开通“图说郑州”新浪微博,接收、展示优秀参赛作品。  
郑州晚报记者 吴淑娟



### 手机拍 猜猜这是哪儿

在郑州最繁华地段,有这么一个建筑,从上方看它就像一个大飞碟“UFO”,而这个巨大的UFO里竟然是一个庞大的商场。你知道它在郑州哪个区、哪条路上吗? 摄影 程泽林(稿费30元)

今天下午4点,“图说郑州”新浪微博将为你揭开谜底,第一个留言评论并猜中的读者,将获赠由郑州晚报百农特产超市(地址:互助路与百花路交叉口西100米)提供的价值58元的孔记小磨香油两瓶。

### 心愿墙·圆梦

## 想免费学摄影,快来报名

下周有场免费培训讲座,20个名额留给你

在郑州晚报发起的“帮你圆梦”文化志愿者公益活动中,不少市民表达了想学习摄影、拍出动人画面的愿望。

告诉你一个好消息,下周,郑州市群众艺术馆将举办一场以“摄影和手机摄影”为主题的公益讲座,这也是2014年郑州市全民文化艺术素质提升公共

培训的活动内容。

本次讲座特邀摄影家协会专家、资深摄影记者担任主讲嘉宾,您不但可以免费学习实用的摄影技术,还可成为郑州晚报的拍客团成员哦。

培训内容:静物拍摄和静物拍摄成动态的技巧、灯光的使用、人物和风光

的拍摄和技艺等

培训名额:20人

培训地点:郑州市群众艺术馆419室(嵩山路伊河路交叉口北200米路西)

报名方式:登录“图说郑州”新浪微博私信报名,发来电话和姓名;或拨打电话18838221655报名

郑州市举行“讲理想、比贡献、奋力实现中国梦”宣讲报告会

### 全国劳模许振超讲奋斗经历

本报讯 昨日,郑州市“讲理想、比贡献、奋力实现中国梦”宣讲报告会暨启动仪式在郑州市总工会大礼堂举行,全总副主席、著名全国劳动模范许振超,全国“讲理想、比贡献”活动科技标兵吴淑琴,郑州市“巾帼建功”标兵王小玲等相继作了报告。

他们以各自不同的经历,展现了奋斗在一线的科研工作人员甘于奉献、勇于攀登的共同特质,倡导广大科技工作者深入基层、实现自身价值同企业发展、国家振兴紧密结合起来,为推动企业成为技术创新主体、实现中国梦贡献智慧和力量。在场听众被深深打动。

郑州晚报记者 李爱琴

郑州市职工技术运动会启动

### 30万一线职工角逐135个“技术状元”

本报讯 记者日前从郑州市总工会了解到,郑州市第十一届职工技术运动会拉开帷幕,来自全市各行各业的30万一线职工将角逐135个工种的“技术状元”。

此次职工技术运动会竞赛项目涵盖烹饪、教学、机械、电力、医疗、交通、建筑、维修、信息网络、通信工程、邮政、政法、商贸、环境保护等多种行业。竞赛将于月底前结束。135项工种的第一名将被授予“郑州市技术状元”,并按程序申报“郑州市五一劳动奖章”;第二至五名将被授予“郑州市技术标兵”称号。  
郑州晚报记者 李爱琴

### 150名妇女骨干接受进村“两委”培训

本报讯 昨日,市妇联在嵩山饭店举办了为期一天的农村妇女进“两委”专题培训,就女性参政议政能力进行专题提升和指导,推进妇女素质的进一步提升。来自全市各县(市)区以及部分乡镇的150余名妇女骨干参加了培训。

参训学员表示,本次培训班虽然时间短,但内容很丰富,设计科学合理,既有相关法律政策的专门讲授,又有选举环节、步骤的现场模拟;既有理论的分析,又有经验的交流,大家受益匪浅。

郑州晚报记者 李爱琴

# “腰突”顽疾今日除 轻轻松松过寒冬

在郑州,越来越多的颈腰椎病患者开始使用原空军医院薛院长研制的准字号【千年活骨膏1号贴】,很多重症、急症患者康复之后,拍CT片显示,突出物消失了,增生没有了,弯腰、跑步、逛公园轻轻松松,大呼神奇。

据骨科权威人士介绍,当使用常规疗法对病症不起作用时,很多颈腰椎病患者都开始使用薛院长研发的【千年活骨膏1号贴】,该药浓缩了36味纯中药,药力是普通药物的16倍,只要是“椎间盘突出、椎管狭窄、颈椎病、骨质增生、椎体滑脱引起的腰腿疼痛、麻木、弯不下腰、走不远路者,不论患病多少年,按穴位贴敷数次均可实现腰不疼、腿不麻;一周期酸麻胀痛基本消失,腰部有力、颈椎灵活;2-3个疗程突出物失水萎缩、骨刺钝化,跑步、锻炼犹如常人!即便是卧床不起的患者也有康复的希望!

另有【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性病变、骨刺、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。

### 因为其他方法无效就丧失信心? 千年活骨膏治骨确实不一样!

每年秋冬季,市面上都会出现大量靠夸大宣传和低价促销来博眼球的炒作产品,导致很多患者花钱不治病,甚至不再相信广告,【千年活骨膏】的问世,揭开了骨病的神秘面纱,解决了骨病难题,让活动受限、生活不能自理患者重新获得康复希望找回生活的快乐。甚至准备做手术的患者,也重新获得站立和行走的希望。没有用过千年活骨膏的患者,就不要轻言放弃!

如有疑问的患者可到药店详细咨询大夫后再购药。有专业大夫看片检查!

康复热线:0371-63709013  
指定专柜:怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)  
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)(省市铁路医保,市内送货,外地邮寄,货到付款,全程指导用药)

# 中美合作最新一代前列腺特效仪器研制成功 前列腺康复仪 免费领

我省1000台【前列腺康复仪】来电就送

医药快讯:国家“十二五”重点攻关项目,由我国前列腺病研究中心与美国伯克利大学医学实验室合作,目前唯一利用基因工程技术研制的前列腺新产品——【前列腺康复仪】近日临床获得圆满成功,并已在美国进行了25万人的大规模临床试验。为了验证美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家特拿出100000台前列腺康复仪,免费向全国10万名前列腺患者进行发放。目的就是希望通过前列腺患者的亲身体验,来反馈美国前列腺康复仪的真实疗效,为今后大规模上市建立良好的口碑。目前,免费发放活动1000台已到我省,马上拨打电话400-654-0177报名,即可免费获赠价值898元的美国前列腺仪器一台。

据用过美国前列腺康复仪的患者反馈:当天,小腹有温热舒畅感,丹田处起初胀满,直达会阴部,稍后胀痛减轻,尿频减少;10天,前列腺得到疏通,会阴肛门处胀满感消失,排尿

变得顺畅,晨勃现象出现;20天左右,排尿量增加,尿液混浊,炎症减轻;连用一个月,前列腺得到修养,增生肥大组织回缩,尿路通畅,排毒更加彻底,疗效得到巩固;再持续使用10~20天,即可彻底恢复甚至提高前列腺及男性正常功能。

由于此次免费发放活动数量有限,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,送完即止,绝不多送!适合免费领取人群:前列腺炎、前列腺增生、肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、阴囊寒冷、会阴疼痛、小腹坠胀等均可电话报名,即可免费获赠价值898元的美国前列腺仪器一台。

绝对真实,绝对可靠!马上打进电话400-654-0177报名领取,如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(前列腺导入液费用自理)。